

谋划在前 勇于担当 蓄势待发

二七区蜜蜂张街道力促“三城联创”工作创佳绩



蜜蜂张村改造是政府主导项目

6月6日、6月10日,郑州市、二七区相继召开了“三城联创”暨城市管理提升工作动员会,吹响了新一轮创建复审迎检的号角。为全面做好复审迎检工作,二七区蜜蜂张街道办谋划在前、勇于担当、蓄势待发,力促街道办在全区乃至全市“三城联创”工作中再创佳绩。郑州晚报记者 王菁 通讯员 王益民 崔虎英 方勇 文/图

措施篇:建立“处处有人管、时时有人查”的管理机制

市、区“三城联创”工作动员会以后,蜜蜂张街道结合辖区实际制订了工作方案,迅速成立了“三城联创”工作领导小组,街道党工委书记张振国、主任李青青任组长,并由各主管领导负责,对各项任务进行了细化分解,成立相应的指挥部,把“三城联创”工作延伸到街巷、楼院乃至家庭,建立了京广路-中原路、西工房社区、北闸口一带等“三大片区”管理格局。

其实,早在今年年初,

该街道就针对市政管理工作融入网格化管理,建立健全“三城联创”与管理督查通报制度、评比奖惩制度、工作问责制度等,采取一天一上报、一周一督查、一月一评比的办法,建立了“处处有人管、时时有人查”的管理机制。

在辖区精神文明建设方面,针对街道文化场馆、“三不管”楼院等硬件设施不足的短板,他们采取公共单位和社区资源共享与软件超标相结合的办法予

以补足。在城市管理方面创新方法,实施“错时管理”定岗防控,调整工作时间,重点打击治理校园周边突出店外经营和流动小食品加工摊贩;为避免出现交叉地段执法难,街道实施行政班的工作模式,联系其他办事处联合执法,有效打击治理流动摊贩来回打游击的难题;对北闸口这一重点路段,采取周一至周五日常防控,周六、周日集中兵力防控的管理模式。

现状篇:辖区老旧楼院多 拆迁改造蓄势待发

蜜蜂张街道办事处位于郑州市中心老城区,两大支轴中原路、京广快速路交会于此,辖区包括火车站西广场在内面积为0.96平方公里,常住人口约为31600人。辖区内老旧楼院多,背街小巷多,流动摊贩多,市政设施差,硬件设施不足,人员流动性大,文明素质低是街道所面临的现状。

辖区目前动迁建设的项目有蜜蜂张村连片改造项目和中央商务区项目,西工房铁路棚户区改造项目也即将动迁,目前指挥部正在筹措阶段。大规模的拆迁建设会为“三城联创”工作带来诸多不便,比如垃圾清运、工地建设、宣传氛围、楼院卫生、文化站所等都可能囿于硬件的不足而达不到标准。

自从全市开展网格化管理工作以

来,街道办借助三级网格平台,各科室、各社区的网格员们按照网格分工,每天都要深入到各自网格内。一是宣传发动,要求进一户,宣传一户,发动一户,把“三城联创”工作的重要性和必要性普及到每户居民家中,各种文字性的资料和宣传氛围必须要超过既定标准,能拿到满分的决不容失掉半分,确保在全市“三城联创”复审迎检过程中经得起考验。二是开展便民服务,利用党员志愿服务队、社区文体服务队、小红帽服务队和巾帼服务队等多支队伍,进社区、进楼院、进家庭,为特殊困难群体做好卫生、文体、医疗、教育、法律援助等各项服务,同时结合群众路线学教活动,把群众的积极性调动起来,投身到这次“三城联创”工作中来。

效果篇:道路畅通 小区洁净 创文氛围浓

经过大家的不懈努力,在此次“三城联创”工作中,蜜蜂张街道借助实施“大片区+网格”的分步骤管理模式,无论在城市管理还是文明宣传氛围方面,都取得了显著成效。

如今行驶在北闸口附近,你会发现昔日拥堵不堪的道路畅通了,路面流

动摊贩少了很多,居民出行更加便利了;辖区内几处无主管楼院的垃圾日产日清更快捷了,尤其是夏季漫天飞舞的苍蝇少了很多,街巷、楼院、游园、集贸市场、窗口单位的卫生环境日益改善,辖区居民满意度不断提升。

不仅如此,为提高群众

文化生活,街道深挖文化资源共享,同时加强与地方单位合作共建,先后与铁路文化宫、铁路生活段、铁路公安处达成了共享协议,居民群众文体活动更加丰富,大街小巷的创文宣传标语日渐增多,文明志愿者也涌现不断,整个辖区的文明城市复审迎检氛围日渐浓郁。



郑州晚报“讲文明·树新风”公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达



和谐福运图

和
国运昌



CHINESE DREAM